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Yactb «A»

A8

B »nakocTsx yacTtumubl
coBepLlualoT konebaHus Bosne
NonoXeHnsa paBHOBECKUS,
cTankmBasiCb C COCeaHMM
yacTuuamu. Bpemsa ot BpeMeHu
yacTuLa COBEpLUAET «MNPbIKOK» K
OPYroMy MOSIOKEHUIO
paBHoBecudA. Kakoe cBOMCTBO
XUOKOCTEN MOXXHO OOBACHUTL
TaKUM XapakTepoM ABUKEHUS
yacTu?

1) Manyr cxXnMmaemocTb
2) TEKyYeCTb
3) gaBneHne Ha gHO cocyaa

4) nameHeHne obbema npu
HarpeBaHuu

OT1BEeT.

2) TEKYYECTb



A9 OTBeT:

INen npn Temnepatype 0°C BHecnu B Tensioe
nomeLleHne. Temneparypa noaa oo Toro,
KakK OH pacrTaer,

1) HE U3BMEHUTCS, TaK KaK BCA SHEPrus, 1) HE N3MEHUTCS, TaK Kak BCS Heprus,
nonyyaemast nb4oM B 3TO BPEMH, nony4yaemasi NbJoM B 3TO BpeMs,
pacxofyeTcs Ha paspyLleHue pacxoayeTtcs Ha paspylLueHue
KpMcTannn4eckoun peLleTkn KpUCTansimn4eckon peLleTKn

2) HEe UBMEHUTCS, TaK Kak Npwv niasrieHnmn
nen nosly4yaet TeNso OT OKPY KatoLLEN
cpenbl, a 3aTeM otdaeT ero obpaTtHo

3) noBbICUTCS, Tak Kak neq nony4yaeT Tenno
OT OKpY>KaloLLen cpefbl, 3Ha4YUT, ero
BHYTPEHHSSA 3HEPrusa pacTeT, U
Temneparypa fnbaa NoBbILLAETCS

4) NOHU3NTCH, TaK Kak Npu NnaeneHnn neq,
OTAAaeT OKpY)KaloLLien cpeae HekoTopoe
KONMYEeCTBO TENOoThl



A10

[1pn Kakon BNaHOCTW BO3ayxa
YyerioBek nerde nepeHocuT
BbICOKYIO TeMMepaTypy Bo3ayxa
n noyemy?

1) Npn HN3KOWN, TaK Kak npu 3ToMm
NoT ucnapsaetcs ObICTPO

2) Npn HA3KOW, TaK Kak rnpu aTom
NOT UcnapsieTca MeaneHHo

3) Npu BbICOKOWN, TaK KaK npu
9TOM MNOT ucnapsietcsa ObICTPO

4) Nnpu BbICOKOW, TaK Kak npwu
9TOM MNOT UCMapseTca MeafnieHHo

OTBeT:

1) Npyn HNU3KOW, TaK Kak npwu
9TOM MNOT UCnapsieTcH
bbICTpO



A11 OTBeT:

AbcontoTHaa Temnepartypa
Tena pasHa 300 K. o wkane
Llenbcnsa oHa paBHa

2V 97°C



A12 OTBeT:

Ha pucyHKke npuBeaeH rpaduk
3aBUCMMOCTU 0ObemMa
naearibHOro ogHOaTOMHOrO
rasa oT JaBneHus B npoLiecce 4) 500 k[x
1 — 2. BHYTpeHHSAa aHeprus
raza npu 3TOM yBenMuunach
Ha 300 k[x. KonnyecTtBo
TEensoTbl, COOOLWEHHOE rasy B

3TOM npouecce, paBHO V. Mﬁ * =
1) 0 kOx
2) 100 k[x
3) 200 kx r B =
4) 500 kx :

0 1



A13

TennoBaga mawumnHa ¢ Kla 60% 3a

LUK paboTbl NOMy4YaeT oT

HarpeBaTensa KonmM4ecTBO TEMNMOThl,

paBHoe 100 k. Kakyto nonesHyto

paboTy MalLunHa cCoBEpPLUAET 3a 2) 60 'D'>K
LIMKN'?

OTBeT:



- Yactb «B»

[na onpeneneHns yoenbHOW TeNsOTbl NaBneHua nbaa B
COoCy[, C BOOM cTanm bpocaTb KYCOYKWU TatoLWEro rbga rnpu
HenpepbIBHOM NomMeLlunBaHun. NepBoHayanbHO B cocyae
Haxoaunocbk 300 r npu Temneparype 20°C. K MOMEHTY
BpEMEHW, KOrga neq nepecrtan t1asdTb, Macca BoAbl
yBenunuymnace Ha 84 r. OnpegenuTte no gaHHbIM OnbITa
yaoenbHy TennoTty nnaeneHns nega. OTBET Bbipa3uTe B
kKLK/Kr. TennoemMKoCcTbio cocyda npeHedpeyb.

OTBeT:;
300



C2

Uactb «C»

1 MOsfb naeanbHOro 0AHOATOMHOIO ra3a cHa4yana
oxnagunu, a 3aTem Harpenu 4o nepsoHaYvyanbHOW
Temnepatypsbl 300 K, yBennine obbem rasa B 3
pa3a (CM. pUCYHOK). Kakoe konn4ectBo TeNNOTh
oTAan ra3 Ha yyactke 1 - 27

OTBeT:

IlepBsbiii 3akoH TepMoauHaMuku: AU = Q + A, .. YuuTbhIBas, 4YTO Ha y4acTKE
1 — 2 npouecc U30XopHbIM, TO padoTa BHEIHUX cuil A}, = 0. CrenoBarenbHO,

KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, OTAAHHOE razom, paBHo Q, = — AUj,.

= 3
Popmyna pacuera u3MEHeHUs1 BHyTpeHHel sHeprun: AU, = — vR(T, — T)).

= = V.
ITpumenus 3akoH Ieit-Jltoccaka Juis cCOCTOSIHUM 2 M 31 —= = —Z | [0JIy4UM
13 15
1

COOTHOIIICHHE 1= =

IIpoBeas npeoOpa3zoBaHus, NOIydUM (POPMYIY pacueTa KOJIMUSCTBA TCIIOTHI
1 YHUCJIIOBOC 3HAYCHHUC: Q= VRT,. Q= 2,5 xIlx.



